

### Обґрунтування

**технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.**  
(відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016р №710 «Про ефективне використання державних коштів (зі змінами)»)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія	Господарський суд Рівненської області, 33013, м. Рівне, вул. Набережна, 26а, Код за ЄДРПОУ 03500111
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Конкретна назва предмета закупівлі – <u>Постачання теплової енергії</u> код згідно ДК 021:2015 – <u>09320000-8</u> <u>Пара, гаряча вода та пов'язана продукція</u>
Вид процедури закупівлі	Переговорна процедура
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	248 088,66 грн. (Двісті сорок вісім тисяч вісімдесят вісім грн, 66 коп.) Очікувана вартість предмета закупівлі визначається відповідно до методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та комунальних тарифів. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням розрахунку очікуваної вартості товарів / послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів.
Метод розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі визначається як добуток необхідного обсягу товарів / послуг та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою: $OB_{\text{рег}} = V * Ц_{\text{тар}}$ де: OB <sub>рег</sub> — очікувана вартість закупівлі товарів / послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів; V — кількість (обсяг) товару / послуги, що закуповується; Ц <sub>тар</sub> — ціна (тариф) за одиницю товару / послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

	<p>За встановленим тарифом Рішення виконавчого комітету Рівненської міської ради № 97 від 12.10.2021 року: Тариф на послугу з ПДВ 2989,02 грн; Прогнозована потреба послуги становить <b>83 Гкал</b>. Потребу розраховано в межах розподілу видатків Державного бюджету України на 2022 рік, для можливості подальшої реєстрації в органах Державної казначейської служби України.</p>
Розмір бюджетного призначення	<p>248 088,66 грн. (Двісті сорок вісім тисяч вісімдесят вісім грн, 66 коп.) Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. В листі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 03.09.2020 № 3304-04/54160-06 «Щодо планування закупівель» вказано, що ураховуючи, що Закон не містить заборон щодо проведення закупівель до набрання чинності Закону про Державний бюджет України, затвердження кошторису, плану використання бюджетних коштів, фінансового плану підприємства, замовник для забезпечення невідкладних потреб у товарах, роботах і послугах у наступному році, може наприкінці поточного року (або на початку наступного року) розпочати закупівлю за відповідним предметом закупівлі. Закон України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» 02.12.2022 прийнятий Верховною Радою України та направлений на підпис Президенту України. В додатку №7 до цього Закону визначено видатки на комунальні послуги та енергоносії Господарського суду Рівненської області НА 2022 рік.</p>
Обґрунтування технічних та якісних характеристик	<p>Виконавець забезпечує постачання теплової енергії відповідно до Закону України «Про теплопостачання» від 02.06.2005 № 2633-IV, «Про житлово-комунальні послуги» від 24.02.2007 № 1875-IV, Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.2019 № 830, Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж,</p>

	<p>затверджених наказом Міністерства палива та енергетики від 14.02.2005 № 630, Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 № 630, та інших нормативно-правових актів, які регламентують порядок надання комунальних послуг.</p> <p>ПП «Рівнетеплосервіс» має ліцензію на виробництво теплової енергії з використанням нетрадиційних видів палива, постачання та транспортування теплової енергії, а саме: виробляє тепло із біологічного палива, що дає змогу зменшувати споживання імпортованого природного газу та зменшити собівартість теплової енергії.</p>
<p>Специфікація</p>	<p>Теплова енергія – 83 Гкал за ціною 2989,02 грн (на суму 248088,66 грн) з ПДВ.</p>
<p>Обґрунтування вибору типу закупівлі</p>	<p>Враховуючи, що загальна очікувана вартість закупівлі перевищує суму визначену у пункті 1 частини першої статті 3 Закону, необхідно провести процедуру закупівлі.</p> <p>Ринок централізованого постачання теплової енергії відповідно до ст. 5 Закону України «Про природні монополії» є сферою діяльності суб'єктів природних монополій. ТОВ «Рівнетеплоенерго» та ПП «Рівнетеплосервіс» включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій, який ведеться Антимонопольним комітетом України (<a href="http://www.amc.gov.ua">www.amc.gov.ua</a>), станом на 31.10.2021 року, за номерами 78 та 89, відповідно. ТОВ «Рівнетеплоенерго» здійснює діяльність на ринку виробництва, постачання та транспортування теплової енергії. Межі зазначеного ринку охоплюються територіальними межами м. Рівного. На даний час ТОВ «Рівнетеплоенерго» має технічну та технологічну можливість здійснювати транспортування теплової енергії в межах заявленого ринку теплопостачання території м.Рівного. Теплова мережа Замовника підключена до теплової мережі ТОВ «Рівнетеплоенерго».</p> <p>01.05.2018, за рішенням загальних зборів ТОВ «Рівнетеплоенерго» було створене Приватне підприємство «Рівнетеплосервіс», метою якого є одержання прибутку, задоволення суспільних потреб в його</p>

продукції, роботах, послугах ТОВ «Рівнетеплоенерго». Виходячи з даних державного реєстру фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб, ТОВ «Рівнетеплоенерго» та ПП «Рівнетеплосервіс» є юридичними особами, які пов'язані відносинами контролю, в розумінні ст.1 Закону України «Про захист економічної конкуренції». Разом з тим, виходячи із змісту понять Закону України «Про публічні закупівлі» ТОВ «Рівнетеплоенерго» та ПП «Рівнетеплосервіс» є афілійованими підприємствами.

Одним із видів діяльності ПП «Рівнетеплосервіс» є постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. На такий вид діяльності ПП «Рівнетеплосервіс» отримало необхідні ліцензії.

Постачання виробленої теплової енергії ПП «Рівнетеплосервіс» здійснює безпосередньо споживачу, а транспортування такої теплової енергії забезпечує ТОВ «Рівнетеплоенерго» на підставі відповідного Договору, при цьому ТОВ «Рівнетеплоенерго» є користувачем (Орендарем) теплових мереж в межах зазначеного ринку теплової енергії.

Враховуючи те, що ПП «Рівнетеплосервіс» здійснює виробництво теплової енергії з використанням твердого палива, що забезпечить можливість економії природного газу та зниження тарифів на вироблену теплову енергію, Рівненське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України надає дозвіл на узгоджені дії щодо транспортування теплової енергії. Інженерні споруди замовника орієнтовані на споживання теплової енергії тільки із застосуванням теплових мереж, що експлуатуються відповідним приватним підприємством, не можуть бути замінені на інші без значних витрат кошів і часу. Оскільки постачання теплової енергії на відповідній території може бути запропоноване ПП «Рівнетеплосервіс», Господарський суд Рівненської області для **Закупівлі**, застосовує згідно з пунктом 2 частини 2 статті 40 **Закону**, переговорну

ТОВ  
МІХ

	процедуру, яка використовується як виняток у разі, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання, у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.
--	---

**Уповноважена особа**

Господарського суду Рівненської області



---

**Іванна ВІТРУК**